

百年辉煌史 奋进新征程

市人大常委会党组召开理论中心组学习会

本报讯(记者 于芯)6 月16日,市人大常委会党组召开理论中心组学习会,邀请长春市委党校原教育长、国家二级教授王健围绕中国共产党百年史作专题报告。市人大常委会党组副书记、副主任孙时光常委会秘书长张铁友及人大常委会秘书长张铁友及人大机关事业单位全体干部、部分党员人大代表参加会议。

王健教授以"百年辉 煌史、奋进新征程"为主 题,结合多年来党史研究深刻感悟,通过翔实的史料、生动的例证、独到的解析,系统回顾了波澜壮阔的中国共产党百年奋斗历程,展现了中国共产党矢志践行初心使命,团结带领人民进行革命、建设、改革伟大实践的壮丽篇章。报告立意高远、内涵丰富、解读权威、深入浅出,融思想性、理论性和艺术性为

党百年奋斗史,切实做到 学史明理、学史增信、学史 崇德、学史力行,升华认 识、推进工作,具有重要的 指导意义。

就深入开展党史教育, 孙时光要求,要坚持学深悟 透,始终把加强理论武装、 感悟思想伟力作为党史学 习教育的第一位任务,通过 深入学习,不断提高政治判 断力、政治领悟力、政治执 行力,在固根守魂中提升境 界,在缅怀先烈中激发力

足本职、积极作为,以"敢为群众鼓与呼"的责任担当、"我为群众办实事"的实际行动,推进党史学习教育真正落到实处。市场实产对大机关党委和各党支市市委员会党组领导下,创新关系会党组领导下,创为了教体,深化专题学习,在为党员人大概,以实际行动迎接建党100周年。

学党史 感党恩 跟党走

一体,对人大党员干部更

好地理解和把握中国共产

市直机关工委举办党史知识竞赛

本报讯(记者 陈博琳) 为庆祝中国共产党成立100 周年,进一步引导机关广大 党员干部深入学习党的历 史,增强党性观念、提升党 性修养,激发党员干部干事 创业的激情,近日,市直机 关工委在市委东二楼举办 党史知识竞赛。

本次活动旨在通过竞赛 的形式普及党史知识,营造 比学赶超氛围,为市直机关 广大党员干部了解党的奋斗 历程、学习党的基本知识、认识党的理论提供平台,从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量,引导大家加深对党的历史的理解和把握,切实把学习党史焕发的政治热情转化为对党忠诚、履职奉献、担当作为的实际。

活动自筹备以来,市直 机关广大党员干部热情参 与。本次比赛内容包括党

学党史 悟思想 办实事 开新局

历程、学习党的基本知识、认 史,新中国史,改革开放史, 识党的理论提供平台,从党 社会主义发展史,市委七届 的百年伟大奋斗历程中汲取 七次、八次、九次、十次全会 继续前进的智慧和力量,引 内容及"创城"相关知识等。

活动现场,选手表示,通过比赛,让大家系统学习回顾了党的百年奋斗历史、伟大成就,重温了党的光辉历程,让大家对爱国情怀和红色精神有了更深刻的感悟,同时也为助推自身工作的发展凝聚了坚定的思想

本报讯(记者 王超)为庆祝中国共产党成立100周年、进一步浓厚党史学习教育氛围,近日,市第一实验小学校党支部开展了一场别开生面的党史知识竞赛。

此次竞赛以党小组为单位,共有4个代表队12名参赛选手。竞赛分为"一气呵成""一马当先""一举突围""众志成城"四个现场答题环节,不仅增强了团结协作意识,更调动了全体党员学习党史的积极性。

经过四个环节的激烈角逐,现场评出一二三等奖。一等奖获得者王春明说:"通过党史知识竞赛,我对党史有了更深入的理解,对当代教师的责任和使命也有了更深刻的体会。"二等奖获得者万星琦说:"此次党史知识竞赛,我收获的不仅是荣誉,还有动力和责任。我要把理论和实践紧密结合,明理、增信、崇德、力行,在岗位上建功立业,为建党100周年献礼。"

据了解,自开展党史学习教育以来, 市第一实验小学紧紧围绕"学史明理、学 史增信、学史崇德、学史力行"的目标,开 展特色鲜明、形式多样的活动,使党史学 习教育活起来、动起来。

让党史学习教育活起来动

小

并

学习

史

识

竞

刘志丹:"为共产主义信仰奋斗到底"

《人民日报》记者 龚仕建



志丹像 新**华社发**

刘志丹 2009 年当选 "100位为新中国成立作出 突出贡献的英雄模范人 物"

位于陕西省延安市志 丹县城北的刘志丹烈士陵 园,庄严肃穆;矗立在陵园 广场中央的刘志丹雕像,质 朴而刚毅。

刘志丹,1903年10月 出生于陕西省保安县(今志 丹县)金汤镇。1922年考入 榆林中学。1924年冬加入 中国社会主义青年团。 1925年春转为中国共产党 党员。同年冬受党指派入 黄埔军校第四期学习。 1926年秋从黄埔军校毕业 后,参加北伐战争。

1927年大革命失败

后,刘志丹担任中共陕西省 委秘密交通工作。1928年 4月,参与领导渭华起义,任 西北工农革命军军事委员

会主席。同年秋,任中共陕 北特委军事委员会书记,在 陕甘边从事兵运工作。 1931年10月,刘志丹 与谢子长等组建西北反帝 同盟军,任副总指挥。后改 编为中国工农红军陕甘边 游击队,刘志丹任总指挥, 开辟以照金、南梁为中心的

游击队,刘志丹任总指挥, 开辟以照金、南梁为中心的 陕甘边革命根据地。此后, 相继任陕甘边红军临时指 挥部副总指挥兼参谋长、红 26军42师师长、中共陕甘 边军事委员会主席、西北革 命军事委员会主席,把陕 北、陕甘边两块苏区连成一 片,成为中共中央和各路北 上抗日红军长征之后的落

1935年9月,刘志丹任 红15军团副军团长兼参谋 长,参与指挥劳山战役。后 任北路军总指挥兼第28军 军长、中共中央所在地瓦窑 堡警备司令。他经常教育 部队顾全大局,绝对服从中 共中央的领导和调遣。在 他的影响下,陕北红军与中 央红军团结一致,共同对 敌。

1936年3月,刘志丹率 红28军参加东征战役,挺 进晋西北,迭克敌军。4月 14日在中阳县三交镇战斗 中亲临前线侦察敌情,不幸 左胸中弹,壮烈牺牲,年仅 33岁。为纪念他,中共中央 和陕甘宁边区政府决定将 保安县改名为志丹县。

"加入党,就要为共产主义信仰奋斗到底。作为个人来说,奋斗到底就是奋斗到死。"这是刘志丹的人党誓言。

1940年,中共中央指示西北局和陕甘宁边区政府在刘志丹家乡修建烈士陵园。1942年,刘志丹牺牲6周年时,毛泽东为他题词:"我到陕北只和刘志丹同志见过一面,就知道他是一个很好的共产党员。他的英勇牺牲,出于意外,但他的忠心耿耿为党为国的精神永远留在党与人民中间,不会磨灭的。"

(转自《人民日报》)



辽河之滨 观水听音

2021年辽源市音乐名师展演拉开帷幕

本报记者 刘鹰 摄影报道



为丰富群众文化生活、 提升群众音乐鉴赏力和城 市品位、助力"全国文明城 市"创建,6月11日傍晚,由 市文化广播电视和旅游局、 市文学艺术界联合会主办, 市文化馆、市艺术团有限责 任公司承办的2021年辽源 市音乐名师展演活动在东 辽河畔拉开帷幕。

19时30分,分布在东 辽河沿岸的轻音乐、曲艺相 声、电声弦乐、国粹传承、民 族舞蹈、和声合唱、少儿才 艺等8处展演场地内,新疆 舞、乐器合奏、歌唱祖国大 合唱等文艺演出同时进行 表演,为璀璨晶莹的东辽河 畔带来文化活力。在这里, 人们可以聆听到辽源的幸 福乐章,可以在悠扬的旋律 中享受音乐魅力、分享美好 难忘的辽源之夏。

据了解,音乐名师展演

活动位于东辽河景观带南北两岸,有8处指定演出场地。6月至9月,在每周五19时30分至20时30分开展"辽河之滨、观水听音"主题文艺展演活动。期间,只

要市民群众的表演形式涉及器乐、声乐、舞蹈、曲艺、诗朗诵等内容,就可通过组织推荐、专家推荐、团体和个人以及社会音乐和舞蹈培训机构自愿报名。活动将从展演节目中选拔优秀作品参加"建党百年"晚会、城市节晚会、辽源春晚等全市性大型演出活动。



龙山区"安全宣传咨询日"活动丰富多彩

本报讯(记者 于芯)今年6月是全国第20个"安全生产月"。为切实增强全区安全发展理念、提升防灾减灾救灾能力,6月16日,龙山区开展的"6·16安全宣传咨询日"在平安广场拉开序幕。活动通过形式多样、丰富多彩的宣传教育方式,进一步增强全民安全意识、提升公众安全素质,营造了安全发展的浓厚氛围。

活动现场,区应急管理局、区消防救援大队、蓝天应

急救援队、红十字应急救援队、乡(镇)街道等24个部门围绕"落实安全责任、推动安全发展"这一主题,现场设置了"安全生产月"宣传展板,普及安全生产方针政策、法律法规和安全生产、燃气安全、交通道路安全、防灾减灾救灾等知识,深入开展各类安全宣传咨询服务。行业部门、单位工作人员还向过往群众发放了安全生产宣传单、购物袋,并耐心讲解日常安全常识和防灾减灾救灾知

识,有效强化了公众安全意识,弘扬了安全文化,普及了安全知识。

活动中,龙山区消防救援大队、蓝天应急救援队、红十字应急救援现场开展了应急救援训练展示演示,进一步提高社会公众的安全素养,营造生命至上、安全发展的社会氛围。据悉,此次"安全宣传咨询日"活动共发放宣传手册1000余份、宣传购物袋700份,悬挂宣传横幅10条,摆放宣传展板20块。

书法艺术进校园 翰墨飘香润师生

市文联助力书法艺术进校园

本报讯(记者 闫书御琳)近日,市文联助力书法艺术进校园暨著名书法家田佑作品捐赠仪式在吉林师范大学辽源分院举行,同时聘请著名书法家田佑为吉林师范大学辽源分院客座教授。仪式上,田佑向该学院捐赠了书法作品、个人作品集及毛笔和宣纸。

活动现场,田佑从书法 的起源、怎样学好书法等方 面进行了生动的讲解,激发 学生学习书法艺术的兴趣。 吉林师范大学辽源分院学生 陈菊说:"通过这次活动让我 受益匪浅,深深感受到了传 统文化的博大精深,激发了 学习书法的热情,今后会不 断提高汉字书写水平和修身 做人的良好品位。"

田佑是国家一级书法家,多年来一直致力于书法学习创作和研究工作。他表示,在市文联和社会各界的大力支持下,古老的中华书法艺术已经在辽源落地生根,而借助此次受聘的契机,他将在校园中传承艺术、培养书法人才。

据了解,此次市文联助力书法艺术进校园活动是深入贯彻落实习近平总书记关于弘扬中华优秀传统文化的重要指示批示精神、进一步传承发展中华优秀传统文化、丰富拓展校园文化、让师生共同感受书法的艺术魅力、激发学生对祖国传统文化和语言文字的热爱之情。市文联与吉林师范大学辽源分院将以这次捐赠为基础,丰富拓展校园文化、滋养城市内涵,推动辽源的文化事业不断发展。

东辽联社切实开展征信宣传工作

本报讯 为提高员工及客户保护征信权益意识,东辽联社在"6·14信用记录关爱日"宣传期间,开展以"征信服务为民·共建诚信社会"为主题系列宣传活动,营造用征信、助融资、促发展、重信守诺的良好信用环境。

通过微信及公众号、营业网点集中宣传和重点宣传相结合。贷款发放前,由信贷人员和面谈面签审批人员对借款人征信知识进行宣传,详细讲解及时还款对征信的影响。走进校园,

展征信宣传覆盖面。结合"信用乡镇"创建工作,进行"整村授信",加强对农村地区的征信宣传工作,推动农村信用体系建设。走进社区,开展有针对性的宣传。走上街头,分发信用宣传单、讲解征信知识,提高信用意识。

东辽联社坚持把征信宣传教育工作常态化,在"3·15"国际消费者权益日、"5·15"打击和防范经济犯罪宣传日等特定节日开展集中宣传。

□□▽。 (许有媛)

党史知识每日一答

填空题

1.电影《钱学森》中,1980年我国向太平洋 预定海域发射的第一枚运载火箭获得了圆满 成功。这枚运载火箭在高空中顺利完成了火 箭级间的分离、发动机关机和火箭头体分离等 一系列程序,精确地沿着预定轨道飞完全程, 最后在预定区域准确入海。这枚运载火箭成 功发射的具体日期是1980年()月()日。

2.根据《党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定》,党委(党组)领导班子其他成员根据工作分工对职责范围内的全面从严治党工作负重要领导责任,按照"()"要求,领导、检查、督促分管部门和单位全面从严治党工作,对分管部门和单位党员干部从严进行教育管理监督。

3.《中国共产党纪律处分条例》规定,违反党的优良传统和工作惯例等党的规矩,在政治上造成不良影响的,给予警告或者严重警告处分;情节较重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分;情节严重的,给予()处分。

4.国共两党在如何抗日的问题上,一开始就存在着不同主张。蒋介石集团实行片面抗战路线,中国共产党则主张实行()路线。 **多选题**

5.2013年5月24日,习近平在主持十八届中央政治局第六次集体学习时指出,要正确处理好经济发展同生态环境保护的关系,牢固树立保护生态环境就是保护生产力、改善生态环境就是发展生产力的理念,更加自觉地推动()、()、()、决不以牺牲环境为代价去换取一时的经济增长。

A、绿色发展 B、循环发展 C、低碳发展

(答案见中缝)

吉林省报业·吉林化纤"鹿王制药杯"版面策划大寨

声明

由于我单位吉林长城资产评估有限公司内部审核部门工作失误, 致使吉林长城资产评估有限公司吉长资评报字【2021】第1001-1号《资产评估报告》明细表有缺项及后附单位基础资料错误。现声明该吉长资评报字【2021】第1001-1号《资产评估报告》作废。

> 吉林长城资产评估有限公司 2021年6月18日

T恤定制批发

文化衫快速定制、印字。

纯棉T恤批发零售,团体定制,活动联名印制。 地址:东北袜业园区E6—2单元

联系电话:15714375777

13614370880